

■電影場面感動，賺人熱淚。

# 韓片改編《你的婚禮》 內地票房近

# 億

在內地勁收7.8億元人民幣票房的《你的婚禮》，是繼2011年《那些年，我們一起追的女孩》後，另一讓人期待的愛情電影。15年愛情的每個珍貴時分，從青澀、到褪去稚嫩、踏入現實社會，迎接成人世界的狂風驟雨，有過不辭而別，有過擦身的遺憾，有過誤會爭執，也有過守得雲開見月明的短暫甜蜜，總有一個，在你附近，與你有關。少年的你，總會有愛過、錯過、跌過、痛過、悔過的時候，套句老掉牙的說話，抹掉過去，把握現在，重拾夢想，努力奮進，總會迎來幸福！

文：蕭瑟



《你的婚禮》改編自韓國浪漫愛情喜劇《再見。我的初戀》(On Your Wedding Day)，韓片由金英光 and 朴寶英主演，於2018年11月在港上映，當時作為韓國CGV戲院在港開業誌慶的電影，金英光和朴寶英更專程來港出席CGV電影首映禮造勢，唯最終電影總入場人次少於1,000，誠屬可惜。故事由金英光收到朴寶英飾演的初戀的結婚典禮邀請卡開始，跨越15年的錯摸愛情故事……

## 貼近現實 充滿共鳴

至於改編版的電影《你的婚禮》被喻為「2021必看現實愛情電影」，給觀眾帶來了一對普通男女跌宕15年的愛情歷程。故事講述自17歲「邂逅」開始，許光漢飾演的游泳隊員，功課不好，整天打架鬧事；一天遇到同樣是轉學而來章若楠飾演的的女主角，接下來就是男主角對女主角一見鍾情，正當雙方感情要發展下去時，女主角和母親因為要再度躲避找上門鬧事的酒鬼父親，又要搬家及再度轉學，男主角因性格問題沒考上大學，直到偶然看到女主角的身影出現某大學，於是他又發奮考上女主角就讀的大學，到發現女主角有了男朋友，然後因為一次墜落物事故勇救女主角而受傷致未能重返游泳賽道圓其夢想，期間兜兜轉轉……十幾年的歲月，最後在女主角的婚禮迎來了他們愛情故事的結尾。

很多觀眾就表示：「在電影中看到了曾

經的自己。」有網友評論稱：「在近2小時的電影裏，兩人愛情的每一個瞬間都能看到生活中普通男女的模樣。」盛讚電影貼近現實，充滿共鳴。電影中的「煙花祝福」及「婚禮告白」兩個場面更是賺人熱淚，給觀眾留下深刻印象，感歎地表示：「多年後，在婚禮跟周瀟齊(許光漢飾)告別的尤詠慈(章若楠飾)，也許永遠不會知道對面的人曾經



面。■《你的婚禮》中，兩人溫馨畫面。

■韓國浪漫愛情喜劇《再見。我的初戀》由金英光和朴寶英飾演。

為她一個人放了一場最美的煙花。」誠然，《你的婚禮》的改編非常忠於原韓版《再見。我的初戀》，唯一不同的就是男主角的運動專業項，韓版金英光所飾的是欖球運動員，而《你的婚禮》許光漢所飾的則是力爭出線代表國家出賽的游泳運動員，感覺上更親近、更陽光，這也可能是更吸引觀眾的地方。

## 甜蜜宣傳照 引粉絲期待

《你的婚禮》男主角是模特兒出身來自台灣的演員兼歌手許光漢，自2018年首演劇情長片《陽光普照》，這是他的第三部電影，多變的演技和形象為他帶來第55屆「金鐘獎戲劇節目」最佳男主角提名。就在很早電影還未開拍之前，許光漢在微博上貼出電影《你的婚禮》和章若楠的甜蜜宣傳照，寫着「2020，說好了，這個婚禮，我給你。」就已引發廣大粉絲的期待。

至於女主角章若楠2017年正式在影壇出道，被喻為校花級國民初戀，與許光漢合

■《你的婚禮》票房有望衝破8億元人民幣大關。

■兩人相識於國中同學會。

演的台劇《想見你》在去年2月中大結局，馬上被封為年度神劇。與其他女星剛出道只能客串幾部作品不一

樣，章若楠的電視劇處女作《悲傷淚流成河》就擔當

女二的重要角色，片中清新善良的形象圈粉不少，《悲》劇也成為若楠的代表作之一。才出道幾年，如今章若楠就有一部電影《請別相信她》及兩部電視劇在等待播映中，相信她的演技很快會受到肯定。

電影在福建省的福州市、泉州市、廈門市和漳州市等地拍攝，共拍攝了59天。由韓天執導，許光漢、章若楠領銜主演之外，還有丁冠森、晏紫東、郭丞、王莎莎演出；至截稿時，《你的婚禮》強勢領跑「五一」檔，到目前，內地票房已累計達7.8億元人民幣，有望衝破8億元大關。

《你的婚禮》主題曲《不遺憾》由李榮浩主唱，他是日本Avex集團旗下的創作藝人，不說不知，李榮浩是首位分別在香港紅磡體育館及台北小巨蛋舉行演唱會的內地歌手；李榮浩唱而優則演，當然最為人知的是與彭于晏合演的《乘風破浪》，2019年9月與楊丞琳在內地安徽合肥領證結婚，2020年「福布斯中國名人榜」排第59位。